



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПРИВРЕДЕ

Број: 404-02-201/5/2017-11

15. септембар 2017. године

Кнеза Милоша 20

Београд

Одговор на питање – појашњење III Конкурсне документације за јавну набавку број 100/2017 – Реконструкција Основне школе „Доситеј Обрадовић” са доградњом фискултурне сале, град Крагујевац

Заинтересовано лице је затражило појашњење Конкурсне документације за јавну набавку број 100/2017 и поставило следећа питања:

Питања:

На страни 5/171 конкурсне документације, услов пословног капацитета је да ”Да располаже неопходним пословним капацитетом, односно да је у претходних 5 обрачунских година (2012-2016) извео грађевинске и грађевинско - занатске радове са доказом да су обухваћени и инсталатерски радови (инсталације водовода и канализације и електро инсталације) на изградњи и/или реконструкцији и/или доградњи објеката високоградње (стамбени и/или стамбено пословни и/или пословни и/или спортски и/или јавни објекти) у износу од минимум 254.500.000,00 динара без ПДВ-а, од чега је извео најмање један посао у минималном износу од 84.800.000,00 динара без ПДВ-а.

Питања:

1. Да ли се за испуњеност наведеног услова обухватају наведени грађевински и грађевинско-занатски радови са доказом да су обухваћени и инсталатерски радови (инсталације водовода и канализације и електро инсталације) на санацији и адаптацији објеката високоградње (стамбени и/или стамбено пословни и/или пословни и/или спортски и/или јавни објекти)?
2. Да ли се за испуњеност наведеног услова прихватају уговори потписани пре наведеног периода, а за које су окончане ситуације издате у претходних 5 обрачунских година (2012-2016)?
3. Да ли потврде за референце могу гласити на раније датуме, односно пре објављивања конкурсне документације?

Одговори:

1. Прихвата се, односно поред траженог услова у погледу пословног капацитета, дозвољавају се грађевински и грађевинско - занатски радови, са доказом да су обухваћени и инсталатерски радови (инсталације водовода и канализације и електро инсталације) на санацији и адаптацији објеката високоградње (стамбени и/или стамбено пословни и/или пословни и/или спортски и/или јавни објекти).

2. За доказивање додатног услова у погледу пословног капацитета траже се докази да је понуђач у периоду 2012-2016 извео радове наведене у конкурсној документацији, без обзира на датум закључења уговора. У конкретном случају, радови изведени пре 2012. године неће бити признати, с тим што је за доказивање њихове спецификације-вредности и периода извођења понуђач дужан да, уз доказе тражене конкурсном документацијом, достави и привремене ситуације којим су фактурисани радови изведени у периоду пре 2012. године (означени маркером), за који износ ће бити умањен укупан износ изведених радова исказан у окончаној ситуацији.
3. Потврде и референце могу гласити на раније датуме, односно могу бити издате пре објављивања конкурсне документације.

Додатна напомена: Уз понуду се достављају два узорка, у складу са позицијом из предмера, бр. 08.001 и 08.002, са атестима који доказују тражене карактеристике.

за Комисију за јавну набавку



Снежана Костић, члан комисије